Daily Congressional Record Corrections for 2013

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections March 6, 2013 through March 22, 2013)

Senate

On page S1229, March 6, 2013, in the second column, under the heading of INTRODUCTION OF BILLS AND JOINT RESOLUTIONS, the following appears: S. 479. A bill to amend the Internal Revenue Code of 1986 to clarify the employment tax treatment and reporting of wages paid by professional employer organization, and for other purposes; to the Committee on Finance.

On page S1234, March 6, 2013, in the second column, the following appears: S. 479. A bill to amend the Internal Revenue Code of 1986 to clarify the employment tax treatment and reporting of wages paid by professional employer organization, and for other purposes; to the Committee on Finance.

On page S1909, March 18, 2013, in the third column, under the heading of AMENDMENTS SUBMITTED AND PROPOSED the following appears: SA 129. Mr. LEAHY submitted an amendment intended to be proposed to amendment SA 62 submitted by Ms. MIKULSKI (for berself and Mr. SHELBY) and intended to be proposed to the bill H.R. 933, supra; which was ordered to lie on the table.

On page S1910, March 18, 2013, in the second column, the following appears: SA 129. Mr. LEAHY submitted an amendment intended to be proposed to amendment SA 62 submitted by Ms. MIKULSKI (for berself and Mr. SHELBY) and intended to be proposed to the bill H.R. 933 making appropriations for the Department of Defense, the Department of Veterans Affairs, and other departments and agencies for the fiscal year ending September 30, 2013, and for other purposes; which was order to lie on the table; as follows:

On page S1964, March 19, 2013, the following appears: To be commander JOSHEPH R. PRIMEAUX, JR. The Record has been corrected to read: S. 479. A bill to amend the Internal Revenue Code of 1986 to clarify the employment tax treatment and reporting of wages paid by professional employer organizations, and for other purposes; to the Committee on Finance.

The Record has been corrected to read: S. 479. A bill to amend the Internal Revenue Code of 1986 to clarify the employment tax treatment and reporting of wages paid by professional employer organizations, and for other purposes; to the Committee on Finance.

The Record has been corrected to read: SA 129. Mr. LEAHY submitted an amendment intended to be proposed to amendment SA 26 proposed by Ms. MIKULSKI (for berself and Mr. SHELBY) to the bill H.R. 933, supra; which was ordered to lie on the table.

The Record has been corrected to read: SA 129. Mr. LEAHY submitted an amendment intended to be proposed to amendment SA 26 proposed by Ms. MIKULSKI (for berself and Mr. SHELBY) to the bill H.R. 933, making appropriations for the Department of Defense, the Department of Veterans Affairs, and other departments and agencies for the fiscal year ending September 30, 2013, and for other purposes; which was order to lie on the table; as follows:

The Record has been corrected to read: To be commander JOSEPH R. PRIMEAUX, JR.

On page S2038, March 20, 2013, in the first column, the following appears: SA 184. Mr. ROBERTS (for himself and Mr. ENZI) submitted an amendment intended to be proposed by him to the concurrent resolution S. Con. Res. 8, supra; which was ordered to lie on the table.

On page S2046, March 20, 2013, in the third column, the following appears: SA 184. Mr. ROB-ERTS (for himself and Mr. ENZI) submitted an amendment intended to be proposed by him to the concurrent resolution S. Con. Res. 8, setting forth the congressional budget . . .

On page S2271, March 22, 2013, the Record reads: . . . amendment No. 241 falls.

On page S2313, March 22, 2013, the Record reads: Amendment No. 401

On page S2317, March 22, 2013, the Record reads: . . . Andrew Brennan, and Katie Robinson.

On page S2329, March 22, 2013, in the first column, between cosponsors for S. 333 and S. 337, cosponsors for S. 336 were omitted:

On page S2334, March 22, 2013, in the second column, after cosponsors for S. Amendment No. 505 cosponsors for Amendment No. 656 was omitted: The Record has been corrected to read: SA 184. Mr. BARRASSO submitted an amendment intended to be proposed by him to the concurrent resolution S. Con. Res. 8, supra; which was ordered to lie on the table.

The Record has been corrected to read: SA 184. Mr. BARRASSO submitted an amendment intended to be proposed by him to the concurrent resolution S. Con. Res. 8, setting forth the congressional budget . . .

The online Record has been corrected to read: . . . amendment No. 261 falls.

The online Record has been corrected to read: Amendment No. 709

The online Record has been corrected to read: . . . Andrew Brennan, Stewart Maxfield, Brittany Robertson, and Katie Robinson.

The Record has been corrected to add: S. 336 At the request of Mr. ENZI, the names of the Senator from Colorado (Mr. UDALL) and the Senator from Virginia (Mr. WARNER) were added as cosponsors of S. 336, a bill to restore States sovereign rights to enforce State and local sales and use tax laws, and for other purposes.

The Record has been corrected to add: Amendment No. 656 At the request of Mr. DURBIN, the name of the Senator from Rhode Island (Mr. REED) was added as a cosponsor of amendment No. 656 proposed to S. Con. Res. 8, an original concurrent resolution setting forth the congressional budget for the United Stated Government for fiscal year 2014, revising the appropriate budgetary levels for fiscal year 2013, and setting forth the appropriate budgetary levels for fiscal years 2015 through 2023.

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections March 5, 2013 through March 21, 2013)

House

March 5, 2013, on page H965, the following appeared: Mr. COLLINS. Mr. Speaker, I rise in strong

March 7, 2013, on page H1323, the following appeared: Mr. RYAN. Mr. Speaker, at the beginning of

March 20, 2013, on page D256, the following appeared: a hearing on H.R. 527, the "Responsible Helium

March 20, 2013, on page H1718, the following appeared: LATTA, Mr. HURT, and Mr. JOHNSON of Obio): H.R. 1290. A bill to amend chapter 44 of

March 21, 2013, on page H1795, the following appeared: Griffen, Jocelyn

The online version should be corrected to read: Mr. COLLINS of Georgia. Mr. Speaker, I rise in strong

The online version should be corrected to read: Mr. RYAN of Wisconsin. Mr. Speaker, at the beginning of

The online version should be corrected to read: a markup on H.R. 527, the "Responsible Helium"

The online version should be corrected to read: LATTA, Mr. HURT, Mr. JOHNSON of Obio, and Mr. MILLER of Florida): H.R. 1290. A bill to amend chapter 44 of

The online version should be corrected to read: Griffin, Jocelyn